## **MUSTER: PRESSEMITTEILUNG ZUM START**

→ Hinweis: Alle rot unterlegten Textstellen werden von der jeweiligen Sparkasse bzw. betterplace.org angepasst bzw. aktualisiert.

betterplace.org und Sparkasse Musterstadt starten regionale Spendenplattform gut-fuer-musterstadt.de

- Auf der Online Plattform präsentieren sich am Datum Anzahl Hilfsprojekten aus Musterstadt
- Sparkasse Musterstadt stellt zum Start 10.000 Euro für Verdoppelungsaktion bereit.
- Die gemeinnützige Spendenplattform betterplace.org und die Sparkasse
  Musterstadt wollen damit zur Stärkung des regionalen Engagements beitragen.

Musterstadt, (Datum). Soziale Initiativen in Musterstadt, bekommen jetzt Hilfe im Internet: Mit gut-fuer-musterstadt.de bieten Deutschlands größte Spendenplattform betterplace.org und die Sparkasse Musterstadt die erste Spendenplattform für die Region. Vereine und Initiativen können darauf ihre gemeinnützigen Projekte präsentieren und für diese Spenden sammeln. Die Nutzung ist für sie und für die Spender komplett kostenfrei, da die Sparkasse Musterstadt die Kosten für die Plattform übernimmt. Zum Start stellt die Sparkasse Musterstadt 10.000 Euro für eine besondere Aktion zur Verfügung: Alle Einzelspenden bis zu 100 Euro, die am Datum ab Uhrzeit auf gut-fuer-musterstadt.de gespendet werden, werden von der Sparkasse verdoppelt.

Zitat Vorstand Sparkasse Musterstadt (z. B. "Mit gut-fuer-musterstadt.de bringen wir gemeinnützige Projekte aus Musterstadt mit engagierten Bürgerinnen und Bürgern zusammen. Die Spendenplattform steht allen Menschen und sozialen Initiativen in Musterstadt offen, um ihre Projekte vorzustellen und Unterstützer zu gewinnen. (...)".

Mehr als *Anzahl* Projekte zeigen bereits zum Start die große Bandbreite der regionalen Spendenplattform: *Vom Mittagstisch für benachteiligte Kinder über Integrationsprojekte für Geflüchtete bis hin zur Nothilfe in Krisengebieten, die von Musterstadt aus koordiniert wird.* 

"Mit unserer Expertise im Online Fundraising unterstützen wir bei betterplace.org soziale Projekte auf dem Weg der Digitalisierung, damit mehr Menschen das Internet nutzen, um Gutes zu tun", sagt Björn Lampe, Vorstand der gut.org gemeinnützige Aktiengesellschaft, die betterplace.org betreibt. "Es freut uns sehr, dass die Sparkasse Musterstadt dieses

Vorhaben unterstützt und mit gut-fuer-musterstadt.de das regionale Engagement der Bürgerinnen und Bürger auch über digitale Kanäle stärkt", ergänzt Lampe.

Die Sparkasse Musterstadt und betterplace.org laden alle sozialen Initiativen in Musterstadt ein, ihre Projekte ebenfalls kostenfrei auf gut-fuer-musterstadt.de zu registrieren, um Unterstützer zu finden.

Weitere Informationen unter gut-fuer-musterstadt.de

## Darüber hinausgehende Fragen beantworten:

NN.

Sparkasse Musterstadt

Tel.:

E-Mail:

## Leonie Gehrke,

betterplace.org,

Marketing & PR

Tel.: 030 76 76 44 88-52

E-Mail: leonie.gehrke@betterplace.org

Über Sparkasse Musterstadt:

(...)

## Über betterplace.org

betterplace.org ist Deutschlands größte gemeinnützige Online-Spendenplattform. Seit der Gründung 2007 wurden über die Plattform mehr als 55 Millionen Euro an rund 25.000 soziale Projekte in über 180 Ländern gespendet. Die Benutzung der Plattform wird finanziert mit Dienstleistungen für Unternehmen, privaten Einzelspenden sowie Förderungen durch strategische Partner. betterplace.org ist überzeugter Unterzeichner der Selbstverpflichtungserklärung der Initiative Transparente Zivilgesellschaft von Transparency International. Die Plattform wird betrieben von der gut.org gemeinnützige Aktiengesellschaft, einem Sozialunternehmen mit Sitz in Berlin.

Weitere Informationen auf www.betterplace.org.